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Az Erasmus+ program, valamint a JUTAKI Kft. – Hungary Expert a Tanárokért és a Diákokért 
jóvoltából 2025 októberében lehetőségem nyílt részt venni egy kéthetes, 60 órás nemzetközi 
pedagógus-továbbképzési kurzuson, Máltán, Vallettában. A képzés központi témája a digitális 
tanulási eszközök és applikációk pedagógiai célú felhasználása volt, különös tekintettel arra, 
miként segíthetik ezek a tanulói motiváció, kreativitás és együttműködés fejlesztését. 

Krizsán Pál Tanár Úr által vezetett jól felépített kurzus, gyakorlatias struktúrában vezette be a 
résztvevőket az oktatásban alkalmazható digitális platformok, alkalmazások és multimédiás 
tartalmak világába. Megismerkedtünk olyan eszközökkel, melyek segítségével a tanórák 
interaktívabbá, szemléletesebbé és élményszerűbbé tehetők. Elsajátítottuk videó- és hangfájlok 
vágásának, szerkesztésének alapjait, illetve egyszerű animációk készítését, melyek hatékonyan 
támogatják a tanulói megértést és figyelemfenntartást.​
Külön figyelmet szenteltünk a mesterséges intelligencia oktatásban való alkalmazásának is, 
áttekintve, hogy milyen módon segíthetik az AI-alapú eszközök a tanulási folyamat személyre 
szabását, a differenciálást, valamint a pedagógiai hatékonyság növelését. 

Különösen hasznosnak találtam a foglalkozásokat, amelyek az audiovizuális források tanórai 
felhasználásának lehetőségeit mutatták be. Megtanultuk, hol és hogyan találhatók megbízható, 
jogtiszta forrásokból származó hang- és videóanyagok, valamint hogyan lehet ezeket a tanórákba 
kreatívan beépíteni. Emellett megismerkedtünk interaktív felületekkel, amelyek segítségével 
képekhez, videókhoz és virtuális túrákhoz további hivatkozásokat, információkat kapcsolhatunk – 
így teremtve még gazdagabb tanulási környezetet. 

A kurzus nem csupán szakmai fejlődést, hanem nyelvi és kulturális tapasztalatszerzést is jelentett 
számomra. Az angol nyelvű képzési közeg, a nemzetközi résztvevőkkel folytatott közös munka 
és a mindennapi kommunikáció kiváló alkalmat biztosított angol nyelvtudásom fejlesztésére. 
Szabadidőmben lehetőségem volt megismerni Málta gazdag kulturális örökségét, gyönyörű 
tengerpartjait és történelmi városait. Külön élményt jelentett egy szervezett, angol nyelvű 
idegenvezetés, amely során Málta rejtett értékeit és történelmét fedezhettük fel. 

Összességében a máltai továbbképzés rendkívül inspiráló és hasznos szakmai élmény volt. A 
megszerzett ismereteket a jövőben szeretném beépíteni tanítási gyakorlatomba annak érdekében, 
hogy tanítványaim motiváltabbak, önállóbbak és kreatívabbak legyenek a digitális tanulási 
környezetben. 

Ezúton is szeretném kifejezni hálámat a Hungary Expert a Tanárokért és a Diákokért csapatának, 
amiért lehetővé tették számomra ezt a különleges szakmai és személyes fejlődési lehetőséget. 



 


